(aampPIoN
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopens: ST1376E

16

Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 NF-010NEW MaHenb ynpasnexua 1 15 | 2011-SX-11-031-2 Pblyar BkatoyeHms xoaa 1
2 SA-011 BbikntouaTennb 2 16 | SX-11-36B-3 Tpoc BKAOYEHMA X043 1
3 STG8062AE-28 KpoHwTeiH dapbl 1 17 | SJ-047-1 Haknaaka pblyara xoaa 1
4 L-620NEW Papa 125x85 mm 1 18 | NF-001-14-3 Mpy*KnHa pblyara 1
5 NJ-01 BoNT cpesHoM WHeka 2 19 | NF-002-R-B MpaBas paboyas pyKkoATKa 1
6 NJ-02 LLInAnHT cpe3Horo 6onta 2 20 | NJ-02 WnanHT 1
7 NF-001-5 MaHenb CTAXKHaA paboumx 1 21 | GPP6562C-01-07 BTynka nogcoegmHeHma TArm 1
8 STG8062AE-26 Pyuka pblyara nepegay 1 22 | NF-001-4-01 KpoHLTElMH pblyara fesblit 1
9 NF-001-13-2 YanuHutens polyara 1 23 | AE-02-02-08 Mpy*KnHa 1
10 | NF-001-15 CekTop 3ybyaTblii 1 24 | NF-01-18-380 Tara pbiyara nepekntoYeHna 1
nepeaav
11 | NF-001-8 Pbi4ar nepekouenna 1 25 | CP-3.2x29 WnanuHT 1
nepesau
12 NF-001-4-02 KpOHLUITEMH pblyara npasblit 1 26 | AE-02-02-03 MNMoBoAoK TaArn Mr-obpasHoiii 1
13 11-SX-11-36K Tpoc 610KMPOBKM pblYaros 1 27 | FB-8x16x1.2 Lar6a 8x16x1,2 1
Xoaa/WwHeKa
14 | SX-11-008 Pyuka paboueii pyKoATKM ¢ 1 28 | FRP-6x30 LT 6x30 1
nozorpesom

https://tm.by

TMVby

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3VIH




(aampPIoN
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopens: ST1376E

12

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 SX-11-008 Pyyka paboueit pyKoaTKM C 1 3 NF-001-7 KpOHLUTEeNH KpenneHus pblyara 1
noaorpesom NleBan NofoBUHA
2 NF-002-L-B NeBas paboyvas pyKkoATKa 1 9 SX-11-36E Tpoc 3MmeHeHMA HaKNoHa Bblibpoca 1
3 2011-SX-11-031-4 | Pbiyar BKAOYEHMA LWHEKA 1 10 | SJ-209 Pbluar usmeHeHUA HaK/IoHa 1

BblbpoOCa
4 SJ-047-1 Haknagka pblyara WHeKa 1 11 | NF-001-13 YanvHutens polyara 1
5 | 2012-KEY-04 Cynnopr kpennekua Tpoca 1 12 | STG8062AE-26 Pyuka pbluara 1
610KMPOBKM pblyara WHeKa
6 11-SX-11-36K Tpoc 610KMPOBKM pbluara LWHeKa 1 13 | NF-001-7-01 KpoHuwTeitH Kpennexua peivara 1
npasas NoJsioBUHa
7 SX-11-036B-2 Tpoc BKAOYEHMA LWHEKA 1 14

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN
Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: ST1376E
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 AE-02-02-10 Pama paboumnx pyKoaTok 1 10 | NHLN-10 Faka M10 1
2 NF-19 KpoHwwTeitH KpenneHus pbiyara 1 11 | FB-10x20x2 LLati6a 10x20x2 1
noBopoTa xenoba
3 SJ-011A KonbLo KpoHWwTeHa 2 12 | AE-02-01-15 3Be3/104Ka HaTAXKeHUA uenu 1
npueoaa NepBMYHOro Bana
4 SSG5580A.23-01 XomyT KpenseHua Tpocos 2 13 | BE-6001 MNoawunnHmk 6001 2
5 AE-02-01-01 Kopnyc mexaHn3ama npusoga 1 14 | AE-02-01-14 Ban 3Be3g04Kku 1
KoJsiec
6 HS-10x16 bont M10x16 2 15 | FB-12x24x2 LWatiba 12x24x2 1
7 FB-10x20x2 LLlari6a 10x20x2 2 16 | NHLN-12 Mavika M12 1
8 | AE-02-01-07-01 Ban cTAXHOMN ANA XecTKoCTH 1 17 | SX-11-148 KpoHLITelH KpenneHua pblyara 1
Kopnyca
9 AE-02-01-17 KpblILLKa KOpryca HUXKHAA 1 18 | AE-02-02-01 Pbluar BKNtOYEHMA AUCKa 1
dpuUKLMOHa

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTPMPOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx YacTei Mogenb: ST1376E

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 [suratenb 1 7 AE-02-04-10 LLIKMB pemHA NpnBOAaA WHEKa 1
2 STG1170-180 KoXKyx pemHs 1 8 4LXA-960 PemeHb npuBoaa WHeKa 2
3 SX-11-173 KpoHLTelH ponvKa 1 9 SX-11-168C Mpoknagka 1
4 SX-11-170 Ponuk HaTAXeHUA pemHsa 1 10 | TB-5Mx825 PemeHb npuBoga xoaa 1
5 AE-02-01-19 Mpy»KMHa KPOHLWITENHa 1 11 | SX-11-168B-14 LLIkMB pemHA npnBoaa xoaa 1
6 HS-8x35 Bont M8x35 1 12

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: ST1376E
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 STG1170AE-02-04-05L Koneco nesoe 15x6,5x7 1 29 | SR-15 Konbuo ctonopHoe 2
2 AE-02-01-03 Brynka 2 30 | AE-02-01-10 3Be3/04Ka NepBMYHOro 1
Bana
3 BE-6804 MNoawunHmk 6804 2 31 | GPG65500A-11-03 KpoHwwTeiiH WwectepHn 1
andbdepeHumana
4 GPG65500A-01-02-05 KpbllWKa noawmnnHmKa 2 32 | GPG65500A-11-06 MNanev, wectepHn 2
5 BE-6009 NoawunnHuk 6009 2 33 | GPG65500A-11-03-02 WectepHa 127 2
6 C-10A-036 Llenb npusoga 1 34 | GPG65500A-11-02 Ban auddeperumana 1
nnodepeHumana 36Z BHYTPEHHUI
7 GPG65500A-11-01A 3Be3fouka npusoaa 1 35 | BE-6909 MoawunnHuk 6909 1
onoddepeHumana
8 GPG65500A-11-03-01 LLlecTepHA BHYTpeHHAA 2 36 | GPG65500A-11-01-02A | Kpbiwka anddepeHumana 1
nnodepeHumana 13Z
9 GPG65500A-11-04 BTynka 2 37 | C-08A-051 Llenb npuBoaa nepBUYHOro 1
Bana 517
10 | STG1170AE-02-04-35 Manev KpenneHua Koneca 2 38 | AE-02-01-05 Ban guddeperumana
11 NJ-02 LWnanHT 2 39 | STG1170AE-02-04-05R Koneco npasoe 15x6,5x7 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: ST1376E
12 | AE-02-01-04 Ban anddepeHunana nesas 1 40 | sx-11-183 3Be3gouka Bana GpUKLMOHa 1
NnoNoBMHA
13 HFB-8x20 Bont M8x20 4 41 | SR-17 Konbuo ctonopHoe 1
14 | SW-8 LWaiba 8 4 42 | C5ZC06007 MNoawunHmk 6007 1
15 | FB-8x28x2 LLlan6a 8x28x2 2 43 | SJ-013B Kopnyc nogwmnnHuka 2
16 KBE-6203 NoawunnHuk 6203 4 44 | SJ-013C BTynKa ancka ppmKLMOHa 1
17 | SX-11-184 BTynka 2 45 | SJ-013AB Kopnyc koneca $pukumoHa 1
npasas NoNoBMHa
18 AE-02-01-12 3Be3404Ka BTOPUYHOTO 1 46 | SJ-013D-14 Koneco ¢ppuKumMoHa 1
Bana pesnHosoe
19 FK-A5x18 LLinoHKa 5x5x18 1 47 | SJ-013AC Kopnyc Koneca ¢ppuKumnoHa 1
neBas Nos0BMHA
20 | AE-02-01-11 Ban BTOpMYHbIN NpuBoaa 1 48 | AE-02-01-08 Ban npusoga Koneca 1
Konec GPUKLMOHA LWeCTUrpaHHbIN
21 FK-A6x20 LLinoHKa 6x6x20 1 49 | SJ-010 LLIkns pemHA Nnpusoga xoaa 1
22 AE-02-01-13 LLlecTepHAa BTOpPMYHOro Bana 1 50 | SX-11-149-2 OrpaHuymTenb pemHs 1
23 HS-6x18 bont M6x18 2 51 | SJ-010B Ban wkmBa npuBoga xoaa 1
24 | SW-6 LLlan6a 6 2 52 | BE-6203 MoAwnnHUK WwKmnea 6203 2
25 | FB-6x23x3 LLlan6a 6x23x3 2 53 | SJ-007 KpoHwTenH Kpennenus 1
LUKMBA
26 | KBE-6202 MoAlWNNHMK nepsryHOro 2 54 | NHLN-10 laika M10 1
Bana
27 | AE-02-01-09 Ban nepeuuHbIii npososa 1 55 | SJ-035 Mpy*KnHa 1
Konec
28 | FK-A5x12 LinoHka 5x5x12 1 56 | AE-02-01-16 BTynka 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIon
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaens: ST1376E

32

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 HS-8x20 Bont M8x20 1 18 SJ-057 LLlan6a Bana peayKktopa 1
2 FB-8x28x2 Larnba 8x28x2 1 19 BE-6904 MoawnnHuk Bana peayktopa 6904 1
3 SJ-039-140 LLIkuB pemHA npuBOAa WHeKa 1 20 SX-11-114 Ban pepyktopa c 4yepBAKOM 1
4 FK-B6x20 LLInoHKa 6x6x20 1 21 BE-16001 NoawunnHmk 16001 1
5 SJ-004 Kopnyc noawunHuka 1 22 SJ-101A Kopnyc peayktopa npaBas 1
[0N0BUHA
6 BE-SB204 MoAwnnHUK cheprnyecknin onopHbli 1 23 RM-5HP LTyuep Ana cmasku pegykropa 1
7 30-SX-11-189L | KorKyx WHeKa 1 24 CPS-5x10 Bbont M5x10 1
8 | SJ-008 POMIMK HaTAXKEHUA PEMHS 1 25 | 0S-30x19x7 CanbHuk peaykTopa 30x19x7 Ha 2
BaJl LUHEKOB
9 SJ-008B MpoKknagka ponuka 1 26 SJ-108-1 BTynka Bana wHeka 2
10 | SX-11-144 KpOHLWTENH KpenneHusa poaunKka 1 27 SJ-038 LLlectepHa pegyKTopa 1
11 SJ-037 Mpy*KMHa KPOHLUTEMHA 1 28 SJ-101 Kopnyc peaykTopa neBas nos0BMHA 1
12 SJ-111 MoN030K KOXKyXa LWHEKOB 2 29 WK-5x7,5x19 LLinoHKa 5x7,5x19 1
13 30-SX-11-132 HaknagKa Koxyxa LUHEKOB 1 30 30-SX-11-134 Ban wHekos 1
14 | SJ-001 KpblnbyaTKa 3abopa cHera 1 31 SJ-151 KpoHLWTenH nonatku 1
15 FRP-6x30 WtnoT 6x30 2 32 SJ-150 JlonaTka A8 YUCTKM Kenoba 1
16 | 0S-32x20x6 CanbHuK Bana peaykropa 32x20x6 1 33 S$X-13-76-000 KpoHLWTeNH KpenneHna peaykropa 1
K KOXYXY
17 BE-51104 MoAWWNHKK YNOpHbIN Bana 1 34

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFaSVIH




(aampPIon

Power & force MNnoCcTpMpPOBaHHbINA KaTanor 3anacHblx YacTeit Mogenb: ST1376E

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 30-SX-11-134 Ban wHekos 1 7 22-SX-11-300 BTynka mexay WHekamu 25 mm 4
2 NJ-02 LInAuHT cpesHoro 6onTa 6 8 FB-19x38x1,5 LWar6a 19x38x1,5 2
3 NJ-01 BOANT WHeKa cpesHoi 6 9 SJ-020 BTynka Bana wHeka onopHas 2
4 FB-19x38x0.6 Lanba 19x38x0,6 2 10 SJ-024 Kopnyc BTynKku 2
5 28-SX-11-301 | BTy/Ka mexay pesykTopom v 2 11 30-SX-11-135 | LUHek npaBbiin 3
LIHEKOM 8 Mm
6 SJ-019 BTynKa WwHeka 12 12 30-SX-11-125 LLIHeK nesbIit 3

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



L aampPron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogaenb: ST1376E

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 HFB-6x16 bont M6x16 1 12 SX-11-259-2 KpoHwTeiH 1

2 SJ-018 Pyuka pblyara nosopoTa xenoba 1 13 SX-11-255-2 YepBsK pblyara 1

3 NF-SX-11-075-1 Pbluar nosBopoTa *kenoba 1 14 SJ-021 Haknaaka kpennenus xenoba 3
HUXHAA

4 AE-02-01-20 LLUNAKHT pblvara 1 15 SJ-021B Haknagka kpenneus xenoba 6
BEPXHAA

5 SX-11-257 KapZaH coeguHUTENbHbIN 1 16 SJ-237 Konbuo ynnoTHuUTeNbHOE Kenoba 1

6 SX-11-084-1 YanvHutens polyara 1 17 SX-11-106-12 *enob ana Bbibpoca cHera 1

7 SJ-239 BTy/Ka KpOHLWTEMHa 1 18 SJ-226 Mpy»KnHa Ko3blpbKa Kenoba 1

8 S$X-11-02-01-19 KpOHLWTeNH KpenneHus pblyara 1 19 SX-11-400 HaknagkKa »kenoba pesnHoBas 1

9 OSP-4x16 WtmoT 2 20 SX-11-105-1 Kosbipek xenoba 1

10 | SX-11-257 KapZaH coeguHUTENbHbIN 1 21 SJ-036 Mpy»KMHa paccekaTens 1

11 | CP-3,2x25 WnanHT 1 22 SJ-012 Paccekatennb cHera 1

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFaSVIH




Luampron

Power & force MNNoCTPMPOBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: ST1376E

Ne Ne K-so
ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 120080278-0001 FonoBKa unnanHgpa 1 7 380180099-0001 LWnnnbka M8x54 2
2 120420011-0001 BonTt KpenneHua KpbILWKU 1 8 F7RTC CBeya 3aXkuraHua 1
KNanaHos

3 120220009-0001 KpbllWwKa KnanaHos 1 9 120150137-0001 MNpoKnaaka ronoBku LMAMHAPA 1
4 380840425-0001 MpoKNaaKa KpbIWKKM KNanaHoB 1 10 | 380600116-0001 BTynka ronosku 2
5 380140337-0001 Bont M10x80 4 11 | 380180091-0001 LWnunbka M6/8x14 2
6 380740454-0001 LWnaHr canyHa 11x15x102 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Crampron

Power & force MnnocTprMpoBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: ST1376E

Ne Ne K-Bo
ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HavmeHoBaHue
1 110810015-0001 Kaptep 1 8 381350004-0001 WnanHT 1
2 281850248-0001 [aTtunK ypoBHA macna (B KapTepe) 1 9 171630003-0001 Ban perynatopa obopoTtos 1
3 380650337-0001 CanbHUK KoneHsana 35x52x7 1 10 | 380650339-0001 CanbHUKK Bana perynaropa 1
4 281890001-0001 | Hatumk yposHa macna(Ha 1 11 | 380450516-0001 Lan6a 6onTa ana canea macna 2
Kopnyce)
5 380140215-0003 bont M6x14 2 12 | 110260024-0001 bont ana cnnsa macna 2
M12x15x1,5

6 380630099-0001 MoawwnnHuk 6202 1 13 | 380140001-0006 Bont M6x12 1
7 380450522-0001 Lanba 1 14 | 380940346-0001 Ckoba kpenneHua kabens 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPION
Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTanor 3anacHbiX YyacTei Mogpenb: ST1376E
Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-80
1 | 110820016-0001 | KpblwkKa KapTepa 1 6 380630141-0002 MNopwwnnHWk KoneHsana 6207 1
2 | 110690036-0001 LLlyn ypoBHA macna 2 7 110830008-0001 MNMpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
3 | 380600119-0001 | LTndT 8x12 2 8 | 380140005-0006 Bont M8x40 7
4 | 171750004-0001 | Perynstop o6opotos 1 9 | 380650337-0001 CanbHUK KoneHsana 35x52x7 1
LEHTPOb6EXKHbIM
5 380630099-0001 MoawunnHuk 6202 1 10
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYn HanmeHoBaHue K-80
1 130290144-0001 Konensan 1 4 | 380620052-0001 LnoHKa 7x7x70 1
2 380620050-0001 LLinoHKa 12,5x4x5,5 1 5 380900061-0001 XomyT KpenaeHuaA LWNOHKN 1
3 130450008-0001 Ban 6anaHcupa 1 6

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



(aampPIon

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopenob: ST1376E

*

i\

4
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 130070083-0001 Konbuo nopiHesoe 88 mm 1 4 130060034-0001 Maney nopLHA 1
KOMNAEKT
2 380560057-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 5 130150043-0001 LLIaTyH KOMnAeKT 1
3 | 130030087-0001 MopLweHb KOMNNEKT 1 6 130180002-0001 BOANT KpbILWKK WaTyHa 2

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 140450023-0001 Kopombicno KnanaHa KOMNAeKT 1 9 140320002-0001 Konnauek KnanaHa 2
2 140470001-0001 KoHTpraiika 2 10 | 140390015-0001 Cyxapb KnanaHa 4
3 140490012-0001 MaiKa KpenneHua Kopombicaa 2 11 | 140380021-0001 Tapenika npyXuHbl KnanaHa 2
4 140460024-0001 Kopombicno kKnanaHa 2 12 | 140340025-0001 MpyXunHa KnanaHa 2
5 140480012-0001 LLinnnbka Kopombicna 2 13 | 140400012-0001 Konnayek macnocbeMHbIN 1
6 140710002-0001 Hanpasnstowasn Tonkatenemn 1 14 | 140360010-0001 Tapenika HUKHAA NPYXKNHbI 1
KnanaHa BbINYCKHOTO KNanaHa
7 140670006-0001 Tonkatenb KnanaHa 2 15 | 500550030-0001 KnanaHa komnnekr 1
8 140690004-0001 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 16 | 140020109-0001 PacnpeaBan 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampPron
Power & force MNnocTpmMpoBaHHbIM KaTaior 3anacHbIX YacTen Mogenb: ST1376E
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-so
1 193490157-0001 CrapTep B cbope ¢ KoxKyxom 1 5 380140011-0004 Bont M6x10 4
2 193500037-0001 Craptep B cbope 1 6 160190006-0001 MnacTMHa KoxXyxa 1
3 380140089-0003 Bont M6x8 3 7 380140001-0006 Bont M6x12 1
4 160210011-0002 KoxKyx maxoBuKa 1 8 271660038-0001 BbikntoyaTenb 3axuraHma 1
Ne ApTuKyn HavmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-80
1 170430062-0001 Mpoknagka noa TennoM3o0aAaTop 1 4 170021109-0001 Kap6topatop 1
2 170440041-0001 Tennounsonatop 1 5 170430076-0001 Mpoknagka noa Kopnyc 1
dunbTpa
3 170430050-0001 MpoKknagKa nog KapbtopaTtop 1 6 173390001-0001 Mpatimep 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: ST1376E
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 270020153-0001 MaxoBuK 1 3 193590007-0001 | CrakaH(xpanoBMK) MaxoBuKa 1
2 160180009-0001 Kpblaib4yaTka MaxoBUKa 1 4 380370050-0001 | larika M16x1,5 1

39
11

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 270920182-0001 MarHeTo 1 7 380140001-0006 | BonT M6x12 1
2 270950042-0001 Konnak cseuun 1 8 270280008-0001 | KpoHwTeliH Ana NpoBOAOB 1
3 380930024-0001 [Jep:kaTenb BbikAOYaTENA 1 9 380140102-0004 | bont M6x25 2
4 380930023-0001 3arnywka 1 10 | 270860024-0001 | KpoHWwTenH ana KHOMKK cTapTepa 1
5 380140024-0006 Bont M6x28 2 11 ([ 380140215-0003 | bonT M6x14 2
6 270210042-0001 bnok Katywek 12B 1 12

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Caampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: ST1376E

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHune
1 180020535-0001 Kopnyc Bo3gywHoro 1 5 180330020-0001 OcHoBaHue ¢puabTpa 1
$unbrpa(komnnekr)
2 | 380440002-0001 Maika kpenneHua ¢punbTpa 2 6 380840433-0001 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1
3 180070101-0001 KpbiwKa BO34yLWHOro puabTpa 1 7 180280003-0001 KpoOHLTEMH ycTaHOBKKU PpubTpa 1
4 | 180100035-0001 | ®unbTp BO3AYLIHbIN 1 8 380370048-0001 laiika M6 2

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIl KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: ST1376E
1
Ne ApTuKyn HavmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBsaHue K-80
1 | 380140001-0006 bont M6x12 2 6 171610001-0001 MpyKnHa TATM perynatopa 1
2 | 171680045-0001 Pblyar KoHTpons o6opoToB 1 7 171590005-0001 Tara perynatopa o6opoToB 1
KOMNAEKT

3 | 171660002-0001 Mpy*K1Ha KOHTpOAbHOTO 6onTa 1 8 380370066-0001 lalika M6 1
4 | 380200017-0005 KoHTponbHbIl 6ont 1 9 380250002-0001 bont M6x21 1
5 | 171600001-0001 MpyunHa pbiyara perynatopa 1 10 | 171620003-0004 Pbluar perynatopa obopotos 1
Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-80
1 180571539-0002 Fnywurtens 1 3 180650090-0001 Mpoknaaka raywuntena 1

2 | 380340005-0005 | laiika M8

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTPMPOBaHHbIN KaTanor 3anacHblx YacTei Mogenb: ST1376E
—1
2
7
j

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870040-0001 KpbiwKa TonamBHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XomyT WwnaHra 2

2 170720002-0001 dunbTp ceTyaTbili TONAUMBHOTO 6aKa 1 7 380750182-0001 LLnaHr TonAneHbI 8x215 1

3 | 380370007-0004 Mavika M8 2 8 380140091-0005 Bont M8x25 2

4 | 170500571-0015 Bak TonAnsHbIN 1 9 380920086-0001 LLlar6a 2

5 | 170660077-0001 LWTyuep TonamsHoro 6aka 1

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 270360089-0001 CTapTep aneKTpuyeckuii 1 3 380140005-0006 bont M8x40 2
2 380200003-0004 Bont M4x30 2

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH






